

СЛУЖБЕ ОХРАНЫ БЕЛАРУСИ – 65 ЛЕТ

УПРАВЛЕНИЕ ТЫЛОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Эффективная работа подразделений Департамента охраны Министерства внутренних дел во многом зависит от деятельности тыла. Надежный и крепкий тыл нужен и в мирное, и в военное время.

На управление тылового обеспечения возложено решение задач по обеспечению подразделений Департамента охраны техникой и вооружением, вещевым, хозяйственно-бытовым имуществом, поддержанию в технически исправном состоянии стоящих на балансе зданий и сооружений.

В состав управления тылового обеспечения входят: отдел материально-хозяйственного обеспечения, отдел капитального строительства, отделение техники и вооружения, группа вещевого обеспечения, комендантская служба.

Задача по обеспечению защиты жизни, здоровья и безопасности сотрудников Департамента охраны приоритетная при планировании закупок вооружения и средств защиты. В связи с чем в арсенале Департамента охраны имеются новейшие образцы вооружения и специальных средств: бронежилеты, защитные шлемы, щиты, комплекты щитков для защиты конечностей и другое имущество вооружения. Все это стало возможным благодаря своевременному принятию решений отделением техники и вооружения управления тылового обеспечения. Кроме того, сотрудники отделения проводят постоянную работу по укомплектованию подразделений Департа-

мента охраны автомобильной и специальной техникой, автотехническим имуществом, горюче-смазочными материалами, в соответствии с имеющимися нормами положенности.

Обеспечение подразделений бумажной продукцией, книгами и бланками учета, мебелью, строительными материалами и другими товарно-материальными ценностями возложено на отдел материально-хозяйственного обеспечения. Сотрудники этого отдела осуществляют закупки служебного автотранспорта, средств телекоммуникаций, а также подготовку и материальное обеспечение официальных мероприятий, закупку и пополнение подарочно-наградного фонда. Кроме этого, осуществляют разработку и реализацию планов деятельности по выполнению целевых показателей энергосбережения, контроль и оказание практической и методической помощи подразделениям Департамента охраны по вопросам эксплуатации энергетического оборудования, а также экономии всех видов ресурсов в повседневной деятельности.

Своевременное обеспечение сотрудников форменным обмундированием – главная задача, стоящая перед группой вещевого обеспечения. Ведь имидж сотрудника милиции зависит не только от культуры поведения, но и от внешнего вида. Вещевое обеспечение во все времена имело важное значение в системе материального обеспечения. Практически форменная одежда и спецодежда становятся одним из факторов повышения эффективности в работе по охране



Служебный коллектив управления тылового обеспечения

объектов, а не только средством защиты от непогоды. Группа вещевого обеспечения управления тылового обеспечения в своей деятельности учитывает современные требования к качественным характеристикам форменной одежды и спецодежды, в полной мере отражает потребности различных категорий работников Департамента охраны.

Административные здания, сооружения, элементы благоустройства и прилегающие территории подразделений Департамента охраны находятся в надлежащем состоянии благодаря своевременному принятию мер по организации и осуществлению качественного ремонта объектов, выполняемому работниками отдела капитального строительства. Кроме того, большое значение при рассмотрении проектно-сметной документации, договоров строительного подряда, технического и авторского надзора, контроля за правильностью расчетов за выполненные строительно-монтажные работы имеет оказание практической и методической помощи работниками данного отдела.

Если театр начинается с вешалки, то первое впечатление о Департаменте охраны начинается с пересечения КПП. Чистая территория и ухоженные клумбы с цветами, порядок и уют в кабинетах создают благоприятную атмосферу для начала рабочего дня. Все это обеспечивается трудом работников комендантской службы Департамента охраны.



Проверка вооружения



Строевой смотр служебного автотранспорта



Работники управления в Международный женский день



На рабочем совещании по вопросам тылового обеспечения